
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL-Reisebus mit WC / Aircondition /

WLAN

- 4 x Halbpension

- Stadtführungen: Florenz, Pisa, Lucca, Siena, S.

Gimignano

- Weinprobe mit kleinem Imbiss

- Straßenbahn Scandicci - Florenz - Scandicci

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während Führungen

- evtl. anfallende Touristensteuer

(Vom Gast direkt im Hotel zu bezahlen) Irrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff . BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Preis:

25.09.2026 - 29.09.2026 - Tuscany Inn Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 779 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 909 €

Toskana - 5 Tage

Florenz - Pisa - Lucca - Siena - San Gimignano

Durch die Vielfältigkeit ihrer Landschaft gehört die Toskana zu den schönsten und interessantesten Regionen

Italiens. Denkt man an die Toskana, sieht man gleich die sanftgewellte Landschaft mit Zypressen, Pinien und

möchte am liebsten sofort dort hinreisen. Begleiten Sie uns in die Kunststadt Florenz. die als Wiege der Renaissance

gilt. Wir besuchen die charmante Stadt Pisa und bewundern Siena, die Stadt der Künste sowie San Gimignano, die

mittelalterliche Stadt der Türme. 

1.Tag: Über den Brennerpass, Bozen, Verona, Bologna, Florenz. Übernachtung in unserem guten Vertragshotel in

Montecatini Terme.

2. Tag: Florenz

Ein Muss für alle Toskanareisenden ist die Kunst- und Kulturmetropole Florenz. Der Dom von Florenz dominiert das

Stadtbild und bildet zusammen mit dem Campanile und dem Baptisterium eines der großartigsten Kunstwerke, die

es auf dieser Welt zu bewundern gibt. Die Strenge und Schönheit der Stadt, der Stolz und die Festigkeit der

Florentiner verkörpern sich im Palazzo Vecchio auf einzigartige Weise. Mit einer geprüften Stadtführung werden Sie

die interessantesten Sehenswürdigkeiten der Altstadt besichtigen. Anschließend bleibt Zeit, um die

Schmuckgeschäfte auf dem Ponte Vecchio zu bewundern oder einen italienischen Espresso zu genießen.

3. Tag: Pisa und Lucca und Weinprobe

Lassen Sie sich in Pisa von dem Charme einer antiken Seerepublik faszinieren. Außenbesichtigung des

eindrucksvollen Doms, der Taufkapelle und natürlich des weltberühmten schiefen Turms.

Fahrt in die Stadt Lucca, welche auch die Stadt der 100 Kirchen genannt wird und die Geburtsstadt Puccinis ist.

Interessante Sehenswürdigkeiten wie z. B. den Dom San Martino warten auf Sie. Lernen Sie die eindrucksvollen

Baudenkmäler dieser Stadt kennen, die auch als Freilichtmuseum der Toskana bezeichnet wird und sehr gut

erhaltene mittelalterliche Stadtmauern besitzt. Als krönenden Abschluss kehren wir auf einem Bauernhof zu einer

Weinverkostung mit typischem Imbiss ein.

4. Tag: Siena und San Gimignano

In Siena erwartet Sie Ihr Stadtführer zu einer Besichtigung dieser bedeutenden Kunststadt. Höhepunkt ist die Piazza

del Campo, der muschelförmige Platz, auf dem jedes Jahr das berühmte Pferderennen „Palio“ stattfindet. Der

imposante Dom stellt eine Sehenswürdigkeiten allerersten Ranges dar. Die Geschlechtertürmen zeichnen sich schon

aus weiter Entfernung ab. Jede Familie versuchte die anderen mit immer höheren Türmen zu übertreffen und noch

heute zeugen diese beeindruckenden Strukturen von diesem Wettstreit. Das mittelalterliches Gefüge der Stadt ist

weitgehend intakt geblieben und man kann San Gimignano mit seiner großen Zahl von Kunstschätzen eigentlich

als Freilichtmuseum bezeichnen.

5.Tag: Rückfahrt über Modena, Verona, Bozen, Brenner, Kufstein. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen vorbehalten) 
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